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Véta (Tutte)

G 3-souvisly, |V(G)| > 5 = existuje hrana e ¢ E(G) t2. G/e je
3-souvisly.

Lemma

Jestlize G/ e je 3-souvisly a 6(G) > 3, pak G je 3-souvisly.
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Minor grafu vznikne kontrakci hran a mazanim hran a vrchold.

Lemma
H je minor G, pravé kdyZ existuje funkce 1. zobrazujici

@ vrcholy H na vrcholové disjunktni souvislé podgrafy G, a

@ kaZdou hranu uv € E(H) na hranu G s konci v u(u) a u(v).
w: model H v G.
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@ Necht A(H) < 3. Jestlize H <, G, pak G obsahuje
podrozdéleni H.
© Najdéte graf obsahuijici Ks jako minor, ale ne jako
podrozdéleni.
© Ukazte, Ze jestlize Ks <, G, pak G obsahuje podrozdéleni
Ks nebo K3 3.
O Necht G= Gy U Gz je 2-souvisly a V(Gy N Go) = {u, v}.
Ukazte, Ze:
e Gj + uv je minor G.
e Jsou-li grafy Gy + uv a Gz + uv rovinné, pak G je rovinny.
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Necht A(H) < 3. Jestlize H <, G, pak G obsahuje
podrozdéleni H.
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Najdéte graf obsahujici Ks jako minor, ale ne jako podrozdéleni.
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Ukazte, ze jestlize Ks <m G, pak G obsahuje podrozdéleni Ks
nebo Kz 3.
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Necht G = Gy U G, je 2-souvisly a V(Gy N Go) = {u, v}.
Ukazte, ze:

@ Gj + uv je minor G.
@ Jsou-li grafy Gy + uv a Gz + uv rovinné, pak G je rovinny.
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